Телефонограмма 
от   10.01.2025                                                 № 32/22-  19  - 29
                                                               
	Директору общеобразовательной
	организации

На выполнение письма ГБОУ ДПО ДонРИРО от 09.01.2025 № 02/02 информируем о регистрации участников ГИА- 11 класс.
1) 5 февраля 2025 года состоится написание итогового сочинения (изложения) в дополнительную дату (в соответствии с приказом Министерства просвещения Российской Федерации и Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки от 4 апреля 2023 г. № 2331552 «Об утверждении Порядка проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования», в образовательных организациях Донецкой Народной Республики, реализующих программы среднего общего образования). Срок регистрации участников - до 22 января 2025 года.
Пакет документов, который должен быть передан по каждому участнику: 
заявление, согласие, паспорт, СНИЛС (в указанном порядке). 
Если обучающийся с ОВЗ, то справка из ПМПК или МСЭКа.
Сканы документов учащихся оформлять одним многостраничным pdf файлом
Каждый файл в формате .pdf должен иметь следующее наименование: фамилия и инициалы обучающегося. 
Все файлы собираются в папке школы, в которой они обучаются.
Сделать экспорт данных, передать файл экспорта и сканкопии документов в департамент образования на электронный адрес dem.ir.uo@mail.ru до 21.01.2025
	Обучающихся СПО, военнослужащих зачисляем в организацию как экстернов (форма обучения – самообразование) аналогично зачислению в основной этап.
	Предварительную информацию об участниках ИС-11 в дополнительный этап просьба направлять на электронный адрес dem.ir.uo@mail.ru по форме (Ф.И.О., дата рождения, категория (СПО, военнослужащий, др.)).

2) До 1 февраля 2025 года осуществляется регистрация участников государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования (в соответствии с приказом Министерства образования и науки Донецкой Народной Республики от 16.12.2024 г. № 31 «О некоторых вопросах регистрации на прохождение государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования, в том числе в форме единого государственного экзамена, в Донецкой Народной Республике в 2024/25 учебном году»).
В каждое учреждение передается дистрибутив Планирования, база данных и инструктивные материалы лицам, ответственным за проведение ГИА-2025 в общеобразовательных организациях.
Ответственному лицу за проведение ГИА-2025 в общеобразовательной организации необходимо, руководствуясь переданными инструкциями:
· развернуть обновленное программное обеспечение Планирование;
· внести всю необходимую информацию об участниках ИС(И)-11 в дополнительную дату 5 февраля 20025 г.;
· внести всю необходимую информацию о форме ГИА участников: перечне учебных предметов, выбранных для сдачи ГИА в форме ЕГЭ (для участников, не выбравших ЕГЭ, предварительно проставить значение формы ГИА «Другое»);
· откорректировать, при необходимости, информацию относительно категорий участников ГИА, согласно требованиям инструкционных материалов (файл «Актуализация категорий ГИА-11 2025»);
· осуществить экспорт данных и передать экспортный файл в департамент образования,
Также передается
 - заявление на участие в ГВЭ/ЕГЭ,
- согласие на обработку персональных данных заявителя,
- копию документа, удостоверяющего личность заявителя,
- копию страхового номера индивидуального лицевого счета застрахованного лица в системе персонифицированного учета Пенсионного фонда Российской Федерации (СНИЛС) (при наличии),
- копию рекомендаций психолого-медико-педагогической комиссии (для учащихся с ограниченными возможностями здоровья),
- копию справки, подтверждающей факт установления инвалидности, а также копию рекомендаций психолого-медико-педагогической комиссии (при необходимости) (для детей инвалидов и инвалидов).
	Ответственные лица за проведение ГИА в общеобразовательной организации предоставляют вышеуказанную информацию в департамент образования в виде архивной папки (с указанием кода общеобразовательной организации).
	Папку с наименованием «Участники ГВЭ», содержащую отдельные файлы в формате PDF на каждого участника  ГВЭ, включающие в себя скан-копии документов в вышеуказанном порядке (один участник – один файл в формате  PDF с указанием фамилии и инициалов участника ГВЭ) – отправляете на электронный адрес dem.ir.uo@mail.ru (Демидова И.П.).
	Папку с наименованием «Участники ЕГЭ», содержащую отдельные файлы в формате PDF на каждого участника  ЕГЭ, включающие в себя скан-копии документов в вышеуказанном порядке (один участник – один файл в формате  PDF с указанием фамилии и инициалов участника ЕГЭ) – отправляете на электронный адрес rubcoolga@yandex.ru (Рубцова О.Н.).
	С целью сверки данных документов просьба направлять материалы до 29.01.2025. 
 	Регистрируем на ГИА всех учащихся 11 класса, даже если на ИС-11 получен «незачет».


3) Материалы для регистрации учащихся 9 классов на итоговое собеседование были направлены 27.12.2024 (телефонограмма № 32/22-1621-29).
Заполненные базы и сканы регистрационных документов участников необходимо направить на электронный адрес dem.ir.uo@mail.ru до 28.01.2025.
Напоминаем, что не регистрируем учащихся 9 класса, которые будут получать свидетельство об обучении.  
При возникновении вопросов, сообщайте.


Директор департамента образования                                   Т.М.Пилюгина
Авраменко И.Н.
Демидова И.П.
